
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN 

 
Satuan Pendidikan  : TK SARINAH 

       Kelompok/Semester   : A / Gasal 

Tema  : Makanan Sehat dan Bergizi 

Sub Tema  : Aku Suka Makan Ikan 

Pembelajaran Ke -  : I 

Alokasi Waktu  : 10 menit 

 
A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

 Anak memiliki perilaku santun pada saat membalas salam (NAM 3.2 ; 4.2) 

 Anak mampu berdoa sebelum belajar dengan baik (NAM 3.1 ; 4.1) 

 Melalui Tanya Jawab, anak mampu menyebutkan bagian-bagian tubuh ikan (Bhs 4.11) 

 Anak mampu menghias bandeng presto dengan berbagai macam sayuran (kacang 

panjang, wortel, mentimun, tomat, kubis, dan selada  (FM 2.1 ; 4.3) 

 Anak memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kreatif membuat hiasan untuk bandeng 
presto (Kog 2.3 ; 3.6) 

 Anak mampu memiliki perilaku yang mencerminkan hidup sehat dan makan makanan bergizi 

seimbang “suka makan ikan” (FM 2.1) 

 Anak mampu menempelkan kata ikan bandeng  (Bhs 3.12 ; 4.12) 

 Anak mampu bercerita tentang hasil karyanya dengan bahasa yang baik (Bhs 3.11 ; 4.11) 

 Anak memiliki perilaku kepemimpinan pada saat memimpin doa dan bangga terhadap hasil 

karyanya ( SE 2.5 ) 

 Anak mampu bertanggung jawab membereskan peralatan yang sudah digunakan (SE 2.12) 

 Anak mampu bersabar menunggu giliran cuci tangan ( SE 2.7) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

¤ PEMBUKAAN 

Memberi salam, menanyakan kabar, berdoa dipimpin oleh salah satu siswa, bercakap-cakap 

tentang tema ikan bandeng, tanya jawab tentang ikan bandeng, membuat kesepakatan 

mengerjakan tugas. 

¤ KEGIATAN INTI 

1. Mengamati dan menyebutkan bagian-bagian tubuh ikan bandeng 

2. Praktik menghias ikan bandeng presto dengan sayuran 

3. Makan ikan bandeng presto dan sayuran 

4. Menempel kata ikan bandeng 

5. Menceritakan hasil karyanya menghias ikan bandeng presto 

6. Membereskan peralatan yang sudah digunakan 

7. Berbaris bergiliran mencuci tangan 

¤ PENUTUP 

Menanyakan perasaan, mereview kegiatan yang sudah dikerjakan, pesan moral, berdoa, 

mengagendakan kegiatan berikutnya, 

Doa dan Salam 
 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Teknik Penilaian: Ratting scale, anekdote, observasi, demontrasi, unjuk kerja 

Mengetahui       Sidoarjo, 09 November 2021 

Kepala Sekolah       Guru Kelas TK A 
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Lampiran 1 

PENILAIAN HARIAN TK SARINAH AJARAN 2020/2021 

Minggu/Hari/Tanggal :2 / Selasa / 09 Nopember 2021        

Tema/Subtema  : Makanan Sehat dan Bergizi / Aku Suka Makan Ikan 

Kelompok/Usia   :A / 4-5 tahun 
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1. Nilai 

Moral & 

Agama 

3.2 

4.2 

3.1 

4.1 

Membalas salam dengan baik. 

Sikap saat membaca doa dengan baik dan benar 

 

Observasi 

 

Unjuk kerja 

           

2. Fisik 

Motorik 

2.1 

4.3 

Menghias Ikan Bandeng Presto dengan sayuran 

Makan Ikan Bandeng Presto 

Demontrasi 

Unjuk Kerja 
           

3. Bahasa 3.11 

3.12 

4.12 

Menyebutkan bagian-bagian ikan Bandeng 

Menempel label kata “Ikan Bandeng” 

Bercerita hasil karyanya 

Unjuk Kerja 

Tanya Jawab 
           

4 Kognitif 2.3 

3.6 

Membuat hasil karya menghias sajian Ikan Bandeng 

 
Unjuk Kerja            

5 Sosial 

Emosional 

2.5 

2.7 

2.12 

Memiliki Prilaku Kepemimpinan saat memimpin Doa 

Bangga terhadap hasil Karya 

Sabar menunggu giliran 

Membereskan peralatan yang telah digunakan  

Observasi            

6 Seni  3.15 Membuat karya seni, menghias Ikan Bandeng  Unjuk Kerja            

 

          Keterangan:  1= Belum Berkembang (BB) 

  2= Mulai Berkembang (MB) 

3= Berkembang Sesuai Harapan (BSH) 

4=Berkembangn Sangat Baik (BSB) 


